



За убийство своего сожителя перед судом предстанет жительница Тахтамукайского района



Тахтамукайским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Республике Адыгея завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летней жительницы Тахтамукайского района. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, в октябре 2022 года, находясь по месту своего жительства в ауле Новая Адыгея, обвиняемая распивала спиртные напитки со своим 57-летним сожителем. После этого между женщиной и ее сожителем, находящимся в состоянии алкогольного опьянения, произошел конфликт на бытовой почве, в ходе которого она нанесла мужчине один удар кухонным ножом в область шеи, причинив одиночное проникающее колото-резаное ранение шеи и грудной клетки с повреждением левой подключичной артерии. От полученного повреждения потерпевший скончался на месте происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

В ходе предварительного следствия проведен ряд судебно-медицинских и медико-криминалистических экспертиз. Органом следствия собрана достаточная доказательственная база.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором Тахтамукайского района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При публикации ссылка на СУ СК РФ по Республике Адыгея

ОБЯЗАТЕЛЬНА

11 Января 2023

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1756897>